

郑州19楼
年度宝贝

12名年度宝贝4天投票激烈角逐 忽忽和乖乖分获最佳男女主角

又到一年盘点时,郑州的可爱宝贝都出动了,在亲子乐园热热闹闹地进行了一场年度宝贝评选活动。妈妈宝贝齐上阵,妈妈负责晒照作宣传,宝贝们负责秀。经过4天激烈的投票,有两名可爱宝贝从12名年度宝贝中脱颖而出,夺得年度最佳宝贝。他们分别是网友忽忽妈家的忽忽和网友ws大智若鱼家的乖乖。他们和其他10个年度宝贝一起,获得由可儿儿童摄影机构提供的一套精美挂历,除此之外,这两名最佳宝贝还将获得24英寸时尚无纺布海报一张哦,赶快来认识一下他们吧。



最佳男宝
忽忽

宝贝秀图请登录郑州19楼 zz.19lou.com 参加

最佳女宝
乖乖



郑州19楼 魔幻剧场
zz.19lou.com

想变身白雪公主吗 报名看童话剧玩真人秀



网友「桐桐妈妈」家的小公主来晒图啦。

2012全国精品儿童剧展演汇报演出精装版童话剧《白雪公主和七个小矮人之魔镜魔镜》即将梦幻登场啦,12月22日、23日将在市青少年宫连演3场。郑州19楼亲子乐园发出最新征集令,全城召集爱看童话故事,喜欢模仿童话人物的宝贝们,如果你家宝贝有这些特点,赶紧来报名吧!童话剧组还将邀请喜爱白雪公主的宝贝们和剧情中的白雪公主一起同台表演。

2013年演出回馈客户优惠活动即日起开始办理,有意向的客户马上预定。另外市青少年宫在新年到来之际还将派发公益门票作为新年礼物,可凭相关证明到演出售票大厅领取,共计150张免费公益门票,数量有限,领完为止,详情请咨询市青少年宫。

【参加步骤】

- 1.加入亲子俱乐部。
- 2.点击活动帖里的“我要参加”,填写报名表后发你家宝贝在家自己的创意模仿秀照片。

【发帖格式】

标题:【看舞台剧】+你的标题宝贝姓名、年龄、模仿的人物、模仿的照片。

郑州19楼 都来掺和
zz.19lou.com

第一场雪干点啥 堆雪人晒幸福 写上郑州19楼 为网友大会送份礼物吧

今年的第一场雪终于来啦,下雪天是一个非常浪漫的天气。我们可以在这白茫茫的天地里堆雪人、打雪仗、手牵手踩雪,还可以在雪地上写上“郑州19楼”。

郑州19楼的忠实粉丝们,平时对家人和心中的TA有什么想说而又不好意思开口的吗?那就写在郑州19楼上吧。我们为您记录,记录您的幸福。

【参与方式】

- 1.登录“zz.19lou.com”找到淘男淘女板块。
- 2.在“淘男淘女”页面找到“送给网友大会的礼物”的帖子,点击进入。
- 3.跟帖回复。跟帖内容:在雪地上写上郑州19楼,加上ID名,写上想对TA说的一句话,并拍照上传。

【评奖方式】

由广大网友在跟帖的楼层加威望,威望最高的前三名可以得到有郑州19楼送上的签名鼠标垫。



上门迎亲伴娘让学狗叫 新郎扭头就走

斑斑插话:扒扒你遇到的有趣婚俗,如果是你会怎么办

大婚的日子,新郎带着一帮哥们去接新娘,新娘的伴娘团那叫一个彪悍,前前后后塞了20多个红包还是不开门,最后伴娘和他们的亲戚出了一招让新郎跪地学狗叫,当时,新郎一狠心就跪下学了几声,以为这样就完事了,没想到,他们又开出条件说必须给8888元才能进门。新郎这是出来接人的不是来买人的,也没带多少钱,一帮大老爷们半天才凑了4000多块钱,但伴娘们就是不依,不让进门。最后新郎发飙咬牙一跺脚“回家,这婚不结了”,转身就真走了。这回轮到新娘家人着急了,电话打到新郎家,新郎的爸爸接的,直接给女方说,婚不结了,明天让俩孩子去民政局……
网友 给我安稳的拥抱

郑州19楼
热帖围观
zz.19lou.com

【斑斑插话】

结婚是喜事,结果搞成这样,只能叹息一声了。对这种结婚习俗大家可以来评理,新郎做的对不对,如果你是新郎你会怎么办?

【网友回帖】

你要的跳跳:这不都图个乐呵嘛,可以理解。

张盈双:新郎做的对,要是我也会这么做,不是多少钱的事,接新娘让人学狗叫就不对,难道你女儿嫁的不是人是

狗吗?

zzruihan:新郎做的对,得杀一杀这种歪风,但警告一下就行了,毕竟是喜事嘛。

qzuser3719:新郎做的对,捉弄人没分寸,也不懂得尊重人,给他一个教训。但是结婚不是儿戏,坐下好好谈谈,新娘家承认一下错误,还是要好好过日子的。

zz乐乐:谁结婚身上还带上万的现金在身上呀,如果真的是女方的风俗,那婚前也要说一下,打个招呼嘛,结婚就一个形式,搞得像逼供一样,现在的婚姻真的太不靠谱了,除了钱还是钱,哎~

【网友回帖】

大彬妈:我们都有好多套亲子装啊。而且,女孩天生爱美是可以理解的。儿子班里好多女孩都是这样啊,喜欢高跟鞋,喜欢化妆,有一个孩子非要学拉丁,问原因,就是拉丁舞的鞋跟高,好看啊。

顽童老爹:我也不喜欢所谓的潮,我自己都很简单更别说给孩子了。我们家买衣服的首选是舒适,给孩子的都得全棉,毛衣都是我自己织的。外套也是全棉,就是冬天会买羽绒服。我自己的衣服也全部都是休闲款,以棉为主,很舒服啊。透气又很贴身。

更多亲子话题请登录郑州19楼
zz.19lou.com 查看